

每次暴雨都是他的出发信号 无锡“修车哥” 赴广东免费修车

“雨刚停，车被水泡了，怎么办？”这是最近广东怀集县不少车主头疼的事。这里刚下过暴雨，满大街都是“趴窝”的泡水车。有个“老熟人”闻讯又赶来了——他就是那个曾经跑去河南郑州、河北涿州免费修泡水车的“江苏好人”李士路。这次，他带着3位修车师傅，一脚油门踩下去，从无锡直奔1500公里外的怀集县，为当地市民免费修车。

无锡“修车哥”又出发了

“我们是6月20日中午出发的，到怀集已经是第二天凌晨3点半了。”记者联系上李士路时，电话那头，他的声音里还带着疲惫。他们休息了4个多小时就开始了修车工作。“以前吃过工具不够的亏，这回我们可带足了。”李士路说，出发前，他备了三四套工具，特别是电容式的搭电宝，“多备点，心里踏实。”

李士路的车身上，贴着醒目的“免费维修泡水车”几个大字。这招牌一亮，在当地立刻引起关注。“你知道吗？有无锡来的师傅免费修车。”口口相传之下，来找李士路的车主一天比一天多。不过，怀集县的情况有点让他意外：“这里骑摩托车的比开汽车的还多。”这难不倒他，拆火花塞、清空气滤芯、打火排水、换机油……每台摩托车都得鼓捣上两三个小时，李士路一点也不嫌烦。“人家把车交给我，那是信得过我。我要对得起这份信任，必须认真修每一台车。”他一边忙活一边说。



李士路(右一)帮忙修好了摩托车。

不少市民慕名而来

怎样让更多人知道自己可以免费修车？李士路想到个好法子——开直播。“我们现在在怀集，免费修泡水车，地点在……”忙完白天的修车工作，晚上，李士路对着手机镜头吆喝起来。直播一开，不少当地市民都慕名找来了。更让他没想到的是，当地的好心人也给他们的修车工作提供了不少帮助。“一位当地的修车店老板看到我们直播，直接把自己店里的场地免费借给我们来修车。”李士路说。

一开始修车的时候，当地人讲粤语，李士路他们听不太懂。很快问题就得到了解决。“电动自行车

在这里被称为‘电瓶车’，女士踏板摩托车叫‘女装踏板车’。多亏了好心人在一旁翻译，我们的修车工作才顺利很多。”据了解，当地不少热心的年轻人，主动跑来给李士路一行人当翻译。有了这些“活雷锋”的帮助，修车之路顺畅多了。

他们埋头修车，当地市民看在眼里，暖在心里。修车现场，感人的一幕幕不断上演。“修完一辆车，回头一看，他们就把矿泉水、面包等东西送来了，怎么推也推不掉。”李士路给记者发来不少维修现场的照片，当地市民们靠自己修好的车，对着李士路一行人竖起了大

拇指，露出笑容。

从郑州到涿州，再到怀集，李士路一次又一次地在灾难后出发。记者问他图什么？他还是那句话：“别的咱也不会，就会修车。看到车被水泡了，就想着能帮别人修修，不收钱，尽点力。”这份跨越千山万水的“修车情”，没有豪言壮语，只有沾满油污的双手和实实在在的行动。李士路和伙伴们用一个个修好的火花塞、一台台重新启动的发动机，默默支撑着暴雨过后人们急需重启的生活。在怀集湿热的街头，这份来自无锡的“硬核”温暖，正随着修车扳手的叮当声，一点点传递开来。

(晚报记者 毛岑岑/文 受访者供图)

孩子玩过家家出意外 燃起的酒精烧伤9岁娃半身皮肤

本报讯 “妈妈，我会变成‘怪物’吗？”电话那头，9岁的小祺一边疼得直叫唤，一边担心自己会变成别人都无法接受的“怪物”。1个月前，小祺和小朋友一起玩迷你厨房玩具时，点燃的酒精罐出火苗，瞬间烧伤了他的皮肤，烧伤面积达40%。目前，这个新市民家庭已经花了30多万元用于治疗，后期的费用仍将是一笔不小的支出。在接到求助申请后，“福彩·爱基金”派出爱心大使，为这个家庭送上了1万元爱心款。

最近几天，小祺要进行上半身的植皮手术。小祺的妈妈曾女士说，前段时间，小祺刚做完手臂的植皮，一些边角部位还不服帖。前胸和后背的烧伤面积很大，肚子上的血管还一度破裂，手术后才稍微好转。每天，曾女士都要骑电动车转两趟地铁给孩子送饭，来回耗时2个多小时。但孩子吃得很少，医生也认为孩子的营养跟不上，不利于恢复。小祺说，他根本不敢多吃东西，因为肚子鼓起时，受伤的皮肤会绷得特别难受。

曾女士说，如果时间能倒流，她一定不会让孩子在楼下玩耍。当时，迷你厨房玩具里的固体酒精用完了，小朋友们意犹未尽，又去附近小店买了1瓶500毫升装的液体酒精。在点燃液体酒精时，火苗突然窜出来，烧着了小祺

的衣物。小祺在地上打了几个滚，但火苗并没有熄灭。这时，小祺的爸爸李先生正好回家，远远看见一个会动的“火人”，立马接了半桶水浇了上去。火灭了，他才发现“火人”居然是自己的儿子。

曾女士表示，刚开始以为孩子的治疗费用只要20多万元，如今，她已经交了30多万元的医药费，其中10多万元还是从亲友那里借的。听说治疗和后续康复费用加起来起码要80万元，曾女士感觉天都要塌了。她是四川人，和丈夫在无锡打拼多年。小祺还有1个妹妹，才上小学一年级。曾女士之前一直在家带娃，等两个孩子都上了小学，她才找了一份新工作，但现在孩子出事，她没法再去上班。李先生是一名外卖小哥，平时很热心，路上看到有人摔倒，总会上前搀扶。得知小祺在医院需要输血，李先生得到了同事们的支援，外卖小哥们纷纷献血。小祺所在学校的师生及亲戚朋友也为小祺捐赠了6万多元。(小黄)



无锡福彩3D游戏单选奖上奖促销活动即将开始

自2025年6月26日(3D游戏第2025167期)起，至促销资金用完。活动期间，无锡福彩将对“3D”游戏每期赠送4万元，届时只要在我市福彩销售网点售出的“3D”游戏，凡中单选奖的彩票，每注最高赠送120元“3D”游戏彩票，倍中倍送。

如当期市级赠送彩票的剩余促销资金不足以支付当期实际赠券金额时，参照限赔调整规则进行赠券：当期单注赠票金额=剩余促销资金/当期活动彩票“3D”游戏中的单选奖中奖注数。

当期单注赠票金额按元向下取整(举例：如赠券金额为2.3元则向下取整为2元，赠券金额为3.7元则向下取整为3元)；单注赠券金额不足1元时，按照当期实际单选奖中奖注数计算赠券金额(举例：如赠券金额为0.3元则按照0.3元赠送)。若赠券金额不足支付购彩金额，不足部分由购彩者补齐。

如当期市级赠送彩票没有达到4万元，剩余部分滚入下期。则下期使用4万元+上期剩余金额，用于当期赠票，以此类推。

福彩3D游戏8000万元大派奖火热进行中

自2025年5月30日(3D游戏第2025140期)起，预计持续派奖40期。活动期间，凡在我省福彩销售网点采用单选、组选3、组选6方式购买3D游戏彩票，且单票金额超过12元(含)的中奖彩票

均可参与派奖，单选3、组选3、组选6分别在原奖金基础上派赠奖金460元、154元、76元，派奖后奖金分别为1500元、500元、249元。活动详情请关注无锡福彩微信公众号。

福彩快乐8游戏系列营销活动延续至本周日

活动一：扫码抽奖赢华为手表
活动期间，只要在我省福利彩票销售网点购买快乐8游戏任意玩法单票金额超过40元(含)的彩票，均可微信扫描票面营销活动二维码、登录线上平台参与抽奖，即有机会获得华为智能手表。每位用户每天最多参与3次扫码抽奖活动。

活动二：到指定新渠道销售网点购彩即送蒙牛联名雪糕

活动期间，前往我市指定新渠道销售网点，购买快乐8游戏选二玩法彩票且单票金额超过10元(含)的，可获赠“福彩快乐8×蒙牛联名”联名雪糕，扫描雪糕棒签二维码、登录线上活动平台参与抽奖，即可获赠4元(选二机选单式2注)面额的快乐8彩票兑换券。

指定新渠道销售网点，见无锡福彩微信公众号。